

本文目录

- [天梭表卡森系列价格多少钱？](#)
- [天梭杜鲁尔手表贵吗？](#)
- [想买一块手表，不知道天梭手表贵嘛？](#)
- [天梭手t038430a12bc0185815价格？](#)

天梭表卡森系列价格多少钱？

售价不等。五六千左右。天梭卡森系列最大的卖点就是外观古典，从不落伍，尤其是对年轻人而言，显得简单内敛。同时，他采用ETA机芯，质量和精准度都很好。而卡森系列延续了天梭高性价比的优势，十分受欢迎。

一．外观优雅 生活的乐趣在于尽情享受每一秒。天梭卡森系列以其永恒优雅的风格充分体现了这一理念。其线条设计尽显奢华气派，能更好的展现佩戴者的风格。而通过其他风格的细节设计，又令手表彰显现代感。无论是复古款还是现代款，该系列手表都能随时随地在任何场合展现佩戴者的风格与魅力。

二．机芯可靠 Tissot天梭卡森系列腕表均采用ETA机芯。ETA是比较基础的、普及率非常高的机芯，多用于各品牌入门机械表，维修成本低。卡森系列最新表款采用ETA最新研发的C01.211机械自动计时码表机芯，依靠更加有效率的“零件块”结构，更大限度地降低由于部件之间摩擦而造成的机械磨损，从而确保精确计时，也使其达到最大的性价比体现。它还采用自动精密计时，精确到0.2秒的计时刻度使它与其他腕表相比更加精准和实用。C01.211机械自动计时码表机芯是天梭自主研发的机芯，独一无二。它最大的亮点，即是以最少的零件构造，降低了部件之间摩擦的机械磨损，让机械表走时更加精准；且由于零件的少而拥有更有诱惑力的价格，让更多爱表人士可以以最优值的行价享受机械表的精致魅力。

三．简单精致 天梭卡森系列的卖点就是外观古典，从不落伍，与力

洛克相比，卡森很简单很精致的感觉，尤其是对年轻人而言，显得简单内敛。粗看上去，天梭的卡森系列看上去有点类似浪琴的名匠系列，优雅大方。但是作为入门级的机芯，天梭卡森的质量和精准度还是可以的。四．性价比高 30年前天梭手表还是比较高档的牌子，自从它加入瑞士SWATCH集团以后，手表生产的定位就逐步转向了中低档。因此，它在国内的进口手表中，还算是实惠和性价比较高的手表。天梭卡森系列同样延续了天梭高性价比的有点，再加上，近来，卡森系列开始使用ETA最新研发的机芯C01.211，其品质也会有很大提高。

天梭杜鲁尔手表贵吗？

天梭杜鲁尔系列机械男表，皮带型号公价5600元，钢带公价6050元

在天梭力洛克之后，似乎再也没有出现一款如此火爆长青的腕表，不过2018年巴塞尔推出的全新天梭杜鲁尔系列机械男表或许可能成为下一个力洛克。它和力洛克一样都集中了天梭表的经典设计元素：罗马时标、巴黎钉纹饰等，但更加时尚。内部和力洛克一样，搭载的是具有80小时动力存储的Powermatic 80机芯。此外，新款天梭杜鲁尔腕表比力洛克尺寸更大，为42毫米，防水也增加到50米，并且采用的是带防眩目涂层的拱形抗刮伤蓝宝石玻璃表镜。天梭杜鲁尔的价格要贵一些，公价是5600元。

想买一块手表，不知道天梭手表贵嘛？

也许有点偏题吧，天梭和浪琴价格差还是在3000元以上——只说机械表，天梭普遍价位就是三五千，浪琴没有低于8000的。我自己第一款买的是天梭，然后给老爸带了。上个月刚入手美度指挥官2，本来想买浪琴名匠，但是感觉太街表了。指挥官二代可以说万元以内是性价比最高的天文台腕表，没有之一，而且我这款还带硅油丝。外观也是一眼相中的，你可以考虑一下美度！

补发之前第一块天梭R100，当时买的仁川亚运会纪念款，限量发售，亮骚！

天梭手t038430a12bc0185815价格？

t038430是天梭唯意自动机械男表，ETA2834-2机芯。他有皮带和钢带款，国内专柜公价分别是4100元（皮带款）；而钢带的也有两种，一种是钢链带，市场价是4750元，一种是间金链带，他的市场价是5300元，还有一款表是全身金色，目前的市场价是5550元。专柜现在是9折左右销售，专业的网上名表店，相对便宜一点点。